

8月6日,大型民族管弦乐《雄安》走进南阳受追捧——

未来之城 心向往之

本报记者 李金玺

未来之城,心向往之。雄安,一座高水平的社会主义现代化城市正在拔节生长。8月6日,大型民族管弦乐《雄安》全国巡演走进南阳,受到了市民的热烈好评。

精彩演出 让人沉浸其中

当晚,南阳大剧院长高朋满座,所有人都期待着一场精彩的音乐盛宴。大型民族管弦乐《雄安》以时间为脉络,回望历史、书写现实、展望未来,多视角、立体式地以音乐描绘了一幅厚重、勃发而又未来无限的城市宏伟图景,是一部内涵丰富、意义深远的现实题材作品。

此次演出作品分为序曲《千年》和《风雅燕赵》《红色随想》《未来之城》三个篇章,通过“寻根”“铸魂”“追梦”三个相互关联的主题,聚焦

弘扬传承中华优秀传统文化,追寻雄安历史印记。民族管弦乐《青绿画卷》以“淀”“林”为描绘对象,勾勒清新秀丽、美好祥和的生态画卷;《塔海》展现“塔吊林立”的城市建设影像,抒写中国式现代化建设的崭新篇章;古筝与乐队《碧莲》描摹雄安站,表达出雄安新区建设的日新月异……演出开始后,观众沉浸在美妙音乐里,仿佛亲眼看到了雄安新城发展建设的波澜壮阔画卷,现场不时爆发出热烈的掌声。

民族音乐 振奋人心催奋进

“演出十分精彩,振奋人心、催人奋进。”市民张先生观看演出后激动地说。他告诉记者,这次能在家门口欣赏这样一场高水平的演出十分高兴。整场演出通过音乐完美演绎了中国人万众一心、共同向前的时代精神。和张先生有同样感受的还有李女士。她说,这次一家人来现场观看演出,既感受到了中国民乐的博大精深,又从中感受到了作为一名中国人的民族自豪感和成就感。“希望以后在家门口能欣赏更多高水平的演出。”李女士笑着说。

“作品全面展现了广大党员干部群众,在高标准高质量建设雄安新区中彰显新担当,拼搏竞进、追梦圆梦的奋斗故事。”本次演出单位河北省歌舞剧院院长罗洪亮介绍,大型民族管弦乐《雄安》深入挖掘雄安新区红色基因,唱响新城建设的时代之声,首次以民族管弦乐的形式生动展示了7年来雄安新区从“一片地”,到“一张图”,再到“一座城”的华丽蝶变,也希望源远流长、婉转悦耳的国韵之声,能够激活观众心中的民族音乐“血脉”。③7

价值万元金首饰不慎遗失

公交女司机完璧归赵

本报讯(记者 于晓霞)“没有你们的帮助,孩子们为我买的金首饰可能就找不回来了,谢谢你们!”8月5日,市公交集团营运一公司迎来了一对老夫妇,他们顶着烈日专程过来表示感谢。

原来,张女士于8月3日10时左右乘坐28路公交车时,不慎将一个手提袋遗忘在座位上,里面装有孩子们给她购买的价值10000多元的黄金首饰和部分药品。到家后发现袋子丢

失,张女士急忙拨打了公交服务热线寻求帮助。

在张女士焦急之时,28路线10932车驾驶员丁举玲也在车辆到达终点站清扫车厢卫生时,发现了乘客不小心遗落的袋子。她第一时间联系了一分公司优服经理,如实汇报袋子里装有黄金饰品等。优服经理一边叮嘱师傅妥善保管好失物,一边根据集团热线提供的寻找失物工单信息联系上了失主,并相约在终点站领取失物。3小时后,遗失物品完璧归赵。③7

燃气安装服务上门

本报讯(记者 李辉 通讯员 王宁)“感谢你们上门为我服务。”近日,已用上燃气的方城县北关社区居民赵先生连连道谢。

在日常燃气报装宣传过程中,方城华润燃气工作人员张东旭了解到,赵先生安装天然气意向强烈,但由于家里装修,资金暂时紧张而搁浅。张东旭积极与赵先生沟通,“我们现在开通了燃气专项贷,利率低、放款快、还款也灵活,可以试试。”赵先生当即同意办理。

方城华润燃气工作人员与凤裕村镇银行进行对接,很快达成了合作协议。他们一起上门服务,来到赵先生家里不一会儿完成了燃气专项贷放款业务,同时,一并签订了燃气合同,缴纳了相关费用,赵先生家的燃气顺利开通。

“这样做让用户办理燃气业务真正实现了零跑腿。”华润燃气相关工作人员告诉记者,在银企合作框架协议下,燃气公司与当地银行开展的燃气专项贷业务,帮助资金周转困难的群众和工商业用户正常生活生产。

据了解,方城县开展燃气专项贷服务在全省属首创试点。“作为民生工程,从用户角度出发,解决实际困难,不仅加快了燃气安装业务的推广,也实现了与银行的合作共赢。”华润燃气相关工作人员说。③7

帮忙兑换残币暖人心

本报讯(全媒体记者 曹立峰 通讯员 刘剑飞 张红梅)“太感谢你们了,要不是你们跑前跑后帮我换钱,我损失可大了。”8月4日,西峡县米坪镇河西村村民刘海中谈起自己的经历,激动之情溢于言表。

刘海中是河西村一名脱贫群众,体弱多病,还独自抚养上初中的孙子,生活并不宽裕。近日,他发现放在灶台处辛苦积攒的2万块钱被火烧毁,望着残缺不全的纸币,老人一连几天吃不下饭、睡不好觉。

得知此事后,西峡县水利局驻村工作队队长王卓与村党支部书记乔小卫一边积极开导和安慰老人,一边带着残币奔赴县内各大银行,希望最大可能地挽回损失。

在他们的不懈努力下,西峡县农商银行首先伸出了援手,为刘海中老人兑换回了4900元残损币。为争取兑换更多现金,乔小卫又驱车赶往南阳市,逐一拜访多家银行。在工商银行南阳分行的协助下,又成功换回了3900元。③7

热血 递温情

8月6日、7日,卧龙区公安分局组织200余名民辅警开展无偿献血志愿活动,献血总量近万毫升,以实际行动支持社会公益事业。③7

本报记者 张玲 摄



我为群众办实事